Pag ®ypbe B AeUCTBUTENBHON chopme

Paaom dypbe ana 2l-nepuoaunyeckoi yHKUMK f (), KyCOYHO-HENPEPBLIBHOI U OrpaHMYeHHoi Ha oTpeske [—I; ] no ocHoBHOI
TPUIOHOMETPUYECKON CUCTEME Ha3bIBAETCA pAa BUaa
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— KO3 (DUUMEHTE paaa Oypbe.



Anroputm npeactaeneHnUsa PyHKUUKN pagom dypbe
MycTe yHkuna f () onpegeneHa Ha otpeske [—l; l]. KyCOYHO-HENpepbIiBHA U OrpaHnyeHa Ha HeM, UMeeT rpaduk
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1. MOCTPOUTL NEPUOANYECKOE NPOAOITKEHNUE f () yHKUMM Ha BCIO AEACTBUTENBHYH OCb, ¢ nepuoaom 21, f (z)‘ k= f(z)
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2. ANA NONy4YeHHON YHKUUM f (z) BbluMCNNTE KOIDDULMEHTEI NO (DOpMYnam
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f(@)dz, ax=17
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f(z)cos ®Zdg b = 1 [ f(z)sin XEdz.
1
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3. 3anucatb pag Oypee F (z) = % + Y (agcos TE k2 4 by sin ""z)
k1
4. Yxa3zatb, yto F' (z) =

() ans Bcex & — TOYeK HENPEPLIBHOCTU (YHKLMHK f (z). cneposaTtenbHoO
F(z) =

(z) Ha oTpeske [—1; I] B Toukax HenpepbiBHOCTH DYHKUMK f ()
F(z) = flz O)Qf(zw)

B TO4Kax pa3pblea yHkuun f, npu atom f(z — 0) m f (= + 0) — npeaensl cnesa u cnpaga,
COOTBETCTBEHHO, (DyHKUMK f () B TouKe paspeiBa



Mpumep 1
MocTpouts pAg @ypwe ana dynkumn f (z) = x + 1 Ha otpeske [—1; 1].
1. Crpoum rpachuk doyHKLMK
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2. CTpoum nepuoguueckoe npogorkerme yHKUMK ¢ Nepuoaom 2:
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3. Boruucnum koatbchuumenTe! paga Oypbe AnA dyHKUMKM f (x) no chopmynam

(z+1)*

:,ff(z)dz lf(:zwi—l)a! = :%:2:
:%fif(z)cos#dzz—i—fi 2+1)cos xkz g f(1+1)(:0§7rkzdz

b = %:[l'f(z)sm "k’d:z =1 f(z 4 l)smﬂdz = f(1:+ 1)sinrkzdz
Bbmuucnum koadpuumerTsl ¢ nomoLysk nporpammet MathCad
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Takum obpasom,

ak = 2Si:k1rk === 0
b, 20k wkcosxk) 2(" wh( 1)") e
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4. CocTaBnaem pag dypse:
o0 o0 ke
F(#)=1 +k21 (ajcos == 4 by sin 22 ) — s+ kzx (Ocosrka: - 2(";) Sillﬂ'k.’l?) =
o0 3
21_72;2(1:) sin wkz.
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o0 3 =
Monyyernbilt psg F' (z) =1 — % kzl %sin kT cXOAUTCA K (OYHKUMK f (Z) BO BCEX TOUKAX HENPEPLIBHOCTH (MYHKUWK, TE. ANS

z # k, k € Z, cneposatensho, F' (z) = f(z) =  + 1 nauntepsane (—1; 1) u F'(1) = w = %0 =41

W300pa3um Ha rpaduke NonyyYeHHbIn pag

Fi(x) =1- 3----—l-sin(v\’x) F)(x) =1- l-i'sin('n'x) - l-l-sin(}lr-x)
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Paabl ®ypbe Ona YeTHbIX U HeYEeTHbIX OYHKLUN

Ecnu oyHkuma f () yetHa Ha oTpeske [—I; 1), To ee rpaduk cuMMeTpUYEH oTHOCHTENBHO OcK OY, 1 KO3MPULUNEHTEI BEIYUCTIAKOTCA NO
opmynam

I 1
= %ff(:z)dz.akz %ff(z)cosﬂ
0 0

npu 3ToM KoappuumerT b = 0.

Paa ®ypbe umeeT Bua F' (z) = 2= + Z aj. cos ﬂ . ¥ Ha3bIBAETCA PAAOM NO KOCHHYCaM.

Ecnn yHKUMA f () HeyetHa Ha oTpeske [—I; I]. To ee rpaduk CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO HadYana KOOPAMHAT, U KO3 MULMEHTEI
ag =0 a =0,

NPy 3TOM KO3MPULUMUEHT

Pag ®ypee umeeT Bug F' () = Z by sin ﬁ . ¥ Ha3bIBAETCA PAAOM NO CHHYCaM.



-1, <z <0
MocTpouTs paa Oypbe ANA MyHKuMK f (T) =
LT <x
1. CTpOMUM rpacmk yHKUMK
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2. CTPOMM NEpUOAMYECKOE NPOLOITKEHHUE C NEPUOAOM 27
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3. Boluucnaem KoapuuuenTsl. OyHKUMA f () HeyeTHa, cneposaTenbHo, ag = 0, a = 0,

1 T
be =2 [ f(z)sin ®Edz = 2 [1sin 22dg = 2
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: — 2 coskz T _

sin kxdx = TR b=
= —fE(coswk —cos0) = —ﬁ((—l)k — 1).

4. CocTaBnaem pag dypbe
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F(z) = —2 ((-1)F — 1) sinkz.
(@) =% -%(-0*-1)
3aMeTuM, 4To

((—l)k— 1) I {0, k — yeTHo

—2, k — HeueTHO
cnefoeaTenbHO, paa GYAeT coaepxarb TOJMbKO Crnaraemble, COOTBETCTBYHOLLWE HEYETHBIM k unu ana k=2n-— 1.10.
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MpoeepumM ceba ¢ nomMoLybio nporpammel MathCad
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PasnoxeHue B pag Pypbe Henepuoanveckux yHKUUN

MycTe yHKUMA f () KycouHo- HEMPEPBIBHA 1 OrPaHUYeHa Ha OTpeske [@; b], a < b Ona PasmnoXeHns yHKUUM B pAA OYpbe NOCTPOUM ee

NEepUOANYECKOe NPOJOITKEHHE f (z) c nepuogom 62“ W NOCTPOUM g Dypbe Ana pyHKUMKM f (z) Ha oTpeske [—bT; ”2—"]:

ao o kz
F(z)=5+ kzl (akcos i "2 )

C KO3 ULMEHTAMU
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f f(z)sin ’:—ifdz.

o

|

&
[I
—

f@de. a=< [ f@)cos

2 b-a 2 ba 2

bal

2

Nl

TakK KaK Ana uHTerpana ot 2l-nepuo;1mqe(:|<oﬁ (PYHKUUKX BEPHO paBEHCTBO:

a2

1
jl'f(z)d:r: af f(z)dzx,

T0 KO3 PULUMEHTBI pAAa MOXHO BbIYUCIUTL NO (DOPMYyNaM:

b b b
a9 = 55 [ f(2)de. ax= 55 [f(z)cos T2dz. b = 5
2 a

2 a 2 2“

rkzdz

Ecnu NocTpouTb NpofomkeHue dyHkumn f () YetHeiM oGpasom Ha oTpesok [—b; b| nepuognyro ¢ nepuoaom 2b, To koapduumenTsl by paga
DOypbe ANa NPoAcIKEHUA DYHKUUKU ByayT paBHbl HYNHO, a pARa Oypbe OyAET MMETb BUA

b b
F(z) =2+ Z aj cosﬂ C KO3t (ULMEHTaMU ay = %{f(z)dz. ap = %Off(:c) cos %dx.

Takoi pag Ha3bIBaeTCa pAaoM Dypbe N0 KOCUHYCaM.

AHAmNOrMYHO, ECNK NOCTPOUTL NPOACIKEHUE PYHKUMK f () HEYeTHbIM 0Bpa3om Ha otpesok [—b; b| nepuognyro ¢ nepuogom 2b, To
KO3 uyneHThl paaa ®ypbe ANAa NpoAcKEeHUAa YHKLUMK OyayT pasHbl HYNO, a pag ®ypbe OyaeT UMEeTb BMA:

00 b
F(z) = kzlbk sin 1’% ¢ KoahuumeHTamu by = %(_,ff(z) sin -’%’-dz

TakoW pag Ha3biBAaETCA pAAOM Dypbe N0 CUHYCaM.



PaznoxuTb B pag Oypbe dyHkumio f (z) = e *, onpeaeneHyto Ha oTpeske [1; 3|
Pewnm cHayana ary 3agady B 0GLEM BIAE, NOCTPOMB NEPUOANYECKOE NPOJOIKEHHe DyHKuMK f () ¢ nepuogom 3 — 1 = 2.
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BbIYMCTINM KOS DULMEHTBI:
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ayy= i flo) dom] fo Fdom we Hjfm— ¥ e N mfm s
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(sin wkz + rkcoswkz)'l = %(e 1_ed).
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b = 5 [ f(z)sin 3Edz = [e *sinmkzdz = Sy
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WTak, nonyuum pag Oypbe:
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__ el e oo(l)k("'fs) i 1
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F (z) = f () 8 To4Kkax HENPepLIBHOCTH, TaK KaK f (z)l

e ¥ 70 F(z) = e * Ha otpe3ke [1;3].

T [1;3] -

B Toukax pa3pbiBa F' (1) =

fA-0)Hf(z10)  e?ye?
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MOCTPOMM CXEMATUYECKMIA TPatUK NONyYEHHOTO paaa.
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MocTpoum rpauk nony4yeHHoro paaa metoaamu MathCad
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b(k) = J e “sin(mkx)dx  a(k) = J e “cos(mkx)dx  al= J’ e dx
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MocTpoum pasnoxerue B paa ®ypbe pyHkumn f () = e ¥, onpegenerHoit Ha otpeske [1; 3|, npopomkue ee HeyeTHbIM 0Gpasom Ha R
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F(x)
OyHKkA f (z) nepuoaunyHa, ¢ nepuogom 6, HeYeTHa, cnegoBaTentHo, ee pag dypbe OyaeT UMETb BUA
(z) = Z by sin 5= b E by. sin ZEZ ¢ koaduumeHTaMM
2 - kz 2 e 9 3 i
bk:ibrf(z)Sln"TdZISJf() 23!61 in 52 g —
3
<2219 (SmT + "TCOSK_;;‘)L = m(e (sm1rk+ COS7rk) —e (sm R g mk 051:53_)) =
o 6 3wk k 1 w e ) k
e m(e "?(—1) —e (sm'T + 'Tcos "T))
Pan ®ypbe MMEET BUJ
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=Y 8o BEEr Y. k ke
F(z)—kzlw,k,m(e i) ! (sin Z£ + ZEcos ))sm

F(z) = f (x) B TouKax HenpepbIBHOCTH, TaK Kak f (:c)| Z 10 F(z) = e * na ompeske [1;3].

zc [1;3 e

B Toykax paspblBa:
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MOCTPOMM CXEMATUYECKUIA TPAcOMK NONYYEHHOO paaa.
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MpoeeaeM BblYMCNEHMA C noMoLybto MathCad:
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3aMeTVM, YTO NOMYyYEHHbIA PAA CXOAUTCA K (OYHKUWMKM MEANEHHEee, B OTNMYME OT pRaa, NOCTPOEHHOrO B NpeablayLieM npuMepe, Te. ang
NpUONMKEHNA C 3aAaHHOM TOYHOCTBIO B nony4eHHOM paAe HY)XHO B3ATb OOMbLUE Cnaraemblx, YeM B pRAe, NOCTPOEHHOM B NpuMepe 3.



Pag ®ypbe B KOMNNeKCHOU popme
MycTe oyHkuma f () onpeaenexa Ha otpeske [—I; I], kycouHO-HENPEPBLIBHA M OrPAHNYEHA HA HEM, ECNU (DYHKUUA NEPUOANYHE ¢ nepuogom 21,
TO paa
o0 ixkz l ixkr
F(z) = kz c,e T . e cE = % flf(:c)e T dz - K03 PUUUEHTL pRaa
o0
AENAETCH pRAOM ®ypbe MyHKUMKM f (Z) B KOMNNEKCHOW (opMe.
370T psag cxoanTcs K yHKUMK f (Z) BO BCeX TOYKaX HENPEPBIBHOCTH U

F(Z) o f(z o)éf(l'io)

B TOYKax pa3spbiBa yHkuuu f, npu 3tom f (z — 0) u f (z + 0) — npegensl cneea u cnNpasa, COOTBETCTBEHHO, (YHKUMKM f () B TO4Ke pa3pbiBa.

KoatuUMeHTb! ag 1 by TpUroHoMeTpuYeckoro paaa Oypee U ¢ paaa Oypbe B KOMNNEKCHON (DOpME CBA3aHbI CNEAYOLINMN PABEHCTBAMM:
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MocTpouTs paa ®ypbe ana dyHkuun f (z) = e *, onpegenenHoil Ha otpeske [0; ).

MOCTPOUM NEPUOANYECKOE NPOAOITIKEHIE f (z) =e %, x € [—m m)cnepuogom 27 (I = ) ¥ BbIMUCTIUM KOIPPULMEHT ¢ pAaa Dypbe B
KOMMANEKCHOM (hopMe:
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1 o xliki1) x
T or ikl
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i i fe z(ikt1) g —

T 2x(iki1) (e

wki1) _ grliki1))
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ik — coswk — isinwk = (—l)k

e™* — cos wk + isinmk = (—l)k

o 1(1-ik) (e —e¥) (= 1) (D' k) erex _ ()(1 ik)shn
T 214K x(14K2) s: w(14K)

UTaK, paa dypbe UMEET BUA:

) faker ) B s 4 00 ko oayoikr
B o (0 ikyshe ik gpy (-1)*(1-ik)e
F(z) = Zoocke ] _kzoo—"(“kz) g= =52 kzm S T

F(z) = f () B Toukax HenpepbIBHOCTH, TaK KaK

f ()

e * 10 F (x) = e * na otpeske [—m; 7.

B Toukax pa3pbiBa:
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F(7I’) L f(= O)Qf(ﬂo) _ e *te*
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MocTpouM 3CKU3 rpacouka NOMyYeHHOM paaa U rpaduk ¢ noMolsio MathCad
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CocTtaeute pag Oypee ana dyrkumn f (z) = |sinz| Ha untepeane (—%; %) B TPUrOHOMETPUUECK O 1 KOMMAEKCHOI (hopmMax.

Tak kak doyskumA f () uetHas, To pasnoxuUM ee B PAA N0 KOCUHYCAM:

G, kz
F(z)=+ +kz:lakcos'T

¢ koachcpuumeHTamu

2
=
z

_2(coso+oos() _Z 2
o T\ (142k)  (1-2k)) T 1-4®

5 (cos(142k)z  cos(1-2k)z
?( [ET7 ) )

o0
Monyuum pag Oypee F (z) = % + 4,4; 3 1—1413 cos2kz .

k=1
Mcnonbaya copmyny ¢ = L= Haxoaum
2
4 1
.
* 2 (14
u coctaenAem pag Oypbe B KOMNNeKcHol dopme
o0
s 2 i2kz __ 2 eakx

F(z)= X 1r(l—4k’)e w k_z_:m 1-4

MocTpoum pag u rpaduk
N 12k x

e A e
K(x.N) = = Z -
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MocTpouTb paa ®ypee Ana PyHkumn f (z) = x + 1 Ha otpeske [—1; 1].

1. CTpoum rpacuk 1 NEPUOANYECKOE NPOAOITKEHHUE (DYHKLUMKU C NEPUOLOM 2:

}‘(x)—l

3aMeTuM, 4To yHKUMA f (z) — 1 HeyeTHa, cnepoBaTensbHo, ee pag Oypbe GyAET PAAOM NO CHHYCAM W KO3MMULMEHTSI

2 (7 - mke - (vt
bk=7(_)f(f(z)—l)sdez=26fzsm1rlm:dz=—2rk.

Pag ®ypbe ans dyHKuN £ (z) — 1 umeeT BUA

g 3 o 1
G(z)zkzl—2 = smwkz:—;kzl +—sin 7kz.

Ons dyHkum f (z) pan ®ypbe Halaem cABUroM NONMYYEHHO PAAA Ha 1 BBEPX:

F 2m(1)k-
(a:):G(zr)+1=1—;k21 w—sin wkz.

3aMeTUM, YTO MOMYYEHHBIA PAA Mbl Y)KE HAXOAWUNK B Npumepe 1.



